
  
 
 

 

 

Kraków, dnia 28 lutego 2026 roku  

 

Do 

Aleksandra Miszalskiego 

Prezydenta Miasta Krakowa 

pl. Wszystkich Świętych 3-4 

30-004 Kraków 

 

Dotyczy:  stanowisk specjalistycznych w Urzędzie Miasta  

 

INTERPELACJA 

 

Szanowny Panie Prezydencie,  

w oparciu o art. 24 ust. 3 Ustawy o samorządzie gminnym z dnia 8 marca 1990 r. (Dz.U. 1990 

Nr 16 poz. 95 z późniejszymi zmianami) zwracam się do Pana z interpelacją w następującej sprawie. 

Z publicznie dostępnego wykazu w krakowskim Biuletynie Informacji Publicznej wynika, że funkcjonuje 

rozbudowany katalog trzynastu osób pełniących funkcję na stanowiskach specjalistycznych.  

• Geodeta Powiatowy - Dorota Michalik 

• Geolog Powiatowy - Marek Czernek 

• Główny Architekt Miasta - Janusz Sepioł 

• Główny Miejski Strateg ds. Informatyzacji Gminy Miejskiej Kraków - Jarosław Bułka 

• Inspektor Ochrony Danych UMK - Renata Woyciechowska 

• Koordynator do spraw dostępności w Gminie Miejskiej Kraków - Magdalena Mardyła 

• Krakowski Rzecznik Uczniów i Dialogu Szkolnego - Aleksandra Twaróg 

• Miejski Konserwator Zabytków - Michał Szkoła 

• Miejski Rzecznik Konsumentów - Jerzy Gramatyka 

• Ogrodnik Miejski - Katarzyna Opałka 

• Plastyk Miasta - Marta Kutniowska 

• Przewodniczący Miejskiego Zespołu ds. Orzekania o Niepełnosprawności - Rafał Wardęga 

• Rzecznik ds. Zwierząt - Sabina Janeczko. 



  
 
 

 

 

Na dedykowanych stronach poszczególnych stanowisk specjalistycznych w strukturze Urzędu Miasta 

Krakowa, wskazano zakres przedmiotu działalności, kompetencje oraz odpowiednie zarządzenie. 

Mając na uwadze powyższe, proszę o udzielenie odpowiedzi oddzielnie dla każdej z poniższych osób:  

1. Jaka jest data powołania każdej z ww. osób? 

2. Jaka jest data rozpoczęcia wykonywania zadań przez ww. osoby? 

3. W jakiej formie każdy z ww. osób jest zatrudniony oraz w jakim wymiarze czasu pracy? 

4. Jakie jest zgodnie ze stanem na termin udzielenia odpowiedzi na interpelację całościowe 

miesięczne wynagrodzenie brutto każdej z ww. osób? 

5. Jakie konkretne zadania zostały dotychczas zrealizowane przez każdą z ww. osób w ramach 

pełnionej funkcji? 

6. Jakie konkretne zadania są przez każdą z ww. osób obecnie realizowane? 

7. W jaki sposób oceniana jest skuteczność wykonywania powierzonych obowiązków przez 

ww. osoby? 

8. Czy osoby zatrudniony na specjalistycznych stanowiskach składają okresowe sprawozdania 

z realizacji zadań? 

 
 

 

Z wyrazami szacunku, 

 
Łukasz Gibała 


